1) Né cilin projeksion segmenti AB éshté né madhési reale?
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A) né a'b’ B) néa'a. C) né axo0. D) néa"b"

2) Kush nga autorét e méposhtém nuk ka gené pjesé e grupit té punés né realizimin e veprés
“Skénderbeu né Kalé” pozicionuar né sheshin gendror té qytetit té Tiranés?

A) Janag Paco B) Odhise Paskali C) Andrea Mano D) Ibrahim Kodra

3) Né figuré paragitet catia e paré nga lart. Cila nga alternativat e dhéna paraget pamjen ballore té
sakté té saj?

=&

A) 3 B) 2 01 D) 4

4) Njé kukull matrioshka mban 4 matrioshka té vogla brenda saj. Secila prej tyre mban nga 3

matrioshka mé té vogla, e brenda secilés prej tyre rriné edhe 2 kukulla matrioshka akoma mé té
vogla. Sa kukulla matrioshka kemi gjithsej?

A 41 B) 42 C) 40 D) 39



5) Né figuré paragitet plani i disa trupave gjeometrik té paré nga lart. Cila nga alternativat e dhéna
paraget pamjen aksonometrike té sakté té tij?

6) Sa cm é&shté ngjitja e cdo bazamaku shkalle, kur jané dhéné kuotat horizontale né planimetriné e
shkalléve ?
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A) 18.5cm B) 18cm c) 1l7cm D) 17.5cm

7) Sa éshté lartésia e njé kémbe shkalle né prerjen e dhéné ?
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A) 17cm B) 17.5cm Cc) 18.5cm D) 18cm



8) Kodet binare pérdorin kéto shifra:
A) 0dhel B) 0 dhe 9 C) 1 dhe 2 D) 1 dhe 10

9) Cila nga veprat e méposhtme i pérket lévizjes sé Pop Artit?

A)

©

10) Banesa popullore shqiptare e tipit “Kullé” nuk éshté karakteristiké e zonés sé:
A) Elbasanit B) Dibrés C) Mirdités D) Tropojés

11) Njésia matése e trysnisé éshté:
A) Tesla B) Xhaul C) Paskal D) Njuton

12) “Villa Savoye” ilustruar mé poshté u projektua nga:

A) Le Corbusier | B) Frank Lloyd Wright
C) Jean Nouvel D) Ludwig Mies van der Rohe



13) Cili nga shtetet e méposhtém NUK ka gené pjesé e Bashkimit té Republikave Socialiste Sovjetike?

A) Ukraina B) Polonia C) Armenia D) Turkmenistani
14) Taksat mbi té ardhurat jané 25 % té pagés. Sa duhet té keté njé punétor rrogén, nése paguan 3000
Leké taksa né muaj?
A) 150000 Leké B) 15000 Leké C) 12000 Leké D) 120000 Leké

15) Né apartamentin e paraqgitur né planimetri, cilat ambjente jané pa drité natyrale?
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B) 4dhe5 c) 1ldhe6 D) 2dhe5

16) Cila degé e filozofisé studion moralin?
A) Estetika B) Etika C) Metafizika D) Epistemologjia

17) Né figuré paraqitet trupi gjeometrik né aksonometri. Cila nga alternativat e dhéna paraget
projeksionet e sakta té tij?
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18) Cili gaz éshté i domosdoshém pér djegien?
A) Heliumi
c) Oksigjeni

B) Azoti
D) Dioksidi i Karbonit

19) “Té gjithé artistét jané origjinalé. Loriku éshté fémijé i vetém. Té gjithé ata qé jané fémijé té vetém
jané origjinalé”. Nése pohimet e mésipérme jané té vérteta cila nga alternativat e méposhtme éshté

e verteté?
A) Té gjithé artistét jané fémijé té vetém.
C) Kush éshté fémijé i vetém éshté artist.

B) Loriku éshté origjinal.
D) Loriku éshté artist.

20) Njé magaziné ka njé sipérfaqge drejtkéndore dhe ka né brendési té tij tre linja me rafte. Llogarisni né
bazé té planimetrisé sé figurés sipérfagen e shkelshme té dyganit.
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A) 20000 m2 B) 30000 m2 C) 24000 m2 D) 16000 m2

21) Cilat nga katér figurat korespondon me kompozimin e béré, simetrike me té, rreth njé boshti
horizontal?

I 2 3 4
A) 1 B) 2 C) 4 D) 3

22) Cili éshté pérkufizimi i kéndit té ngushté?
A) Cdo kénd mé i vogél se 45 gradé
C) Cdo kénd mé i vogél se 60 gradé

B) Cdo kénd mé i vogél se 90 gradé
D) Cdo kénd mé i vogél se 30 gradé

23) Pérzgjidh alternativén e cila i ka té renditura né ményré kronologjike lévizjet artistike:
A) Surrealizém; Kubizém; Art Konceptual; Pop Art;
B) Kubizém; Art Konceptual; Surrealizém; Pop Art;
C) Surrealizém; Kubizém; Pop Art; Art Konceptual;
D) Kubizém; Surrealizém; Pop Art; Art Konceptual;

24) PBB éshté:
A) Pagesa Bruto e Biznesit
c) Prodhimi i Brendshém Bruto

B) Prodhimi Bazé Biologjik
D) Plani Buxhetor Bankar



25) Pérmasat e formatit Al te vizatimit jané:
A) 595 mm x 420 mm B) 594 mm x 1188 mm
C) 841 mm x 420 mm D) 594 mm x 841 mm

26) Kompletoni figurén e sakté.
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A) : B)
C) : D)

27) Cila pjesé mungon pér té kompletuar trupin e treguar, qé té pérftohet njé kub?

E|E 1
A) 2 B) 3

)4

D) 1



28) Figura e méposhtme ¢on né zhvillimin e njé kubi. Ndérsa figurat mé poshté tregojné pesé
perspektiva té kubit. Vetém 2 prej tyre jané té mundura? Cilat prej tyre?
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K|A|T]|E
L
1 2 3 4 5
A) 2 dhe 3 B) 3dhe 5 C) 1 dhe 2 D) 1 dhe 4

29) Salvador Dali éshté piktor i njohur spanjoll, i cili njihet né artin figurativ si njé nga pérfagésuesit e
periudhés sé méposhtme:
A) Post-Impresionizmit; B) Artit Nouveau;
C) Romanticizmit; D) Surrealizmit;

30) Autoportreti i ilustruar mé poshté i pérket njé piktori té famshém holandez té Artit Barok. Pér ké
béhet fjalé?

A) Caravaggio | B) El Greco
C) Peter Paul Rubens D) Rembrant van Rijn



31) Planimetria e méposhtme i pérket planimetrisé sé njé kishe:
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A) Rilindase B) Gotike C) Romanike D) Baroke

32) Njé vajzé do té krijojé njé lojé “puzzle”- me 6 copéza, por i ka humbur njé pjesé. Pesé pjesét e tjera
té puzzle jané petézat mé poshté.
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Cilat nga petézat e méposhtme formojné figurén e puzzle dhe éshté petéza gé vajza ka humbur?

A) B)

C) D)

33) Njé gelizé, ndahet né dy geliza té reja né njé moment kohe T. Mbas njé kohe 5T, duke u nisur nga
njé gelizé e vetme , gelizat e prodhuara jané:
A) 10 B) 32 C) 16 D) 64



34) Né figuré paragitet shpérthimi aksonometrik i njé trupi solid gjeometrik. Cili nga trupat e dhéné i
korespondon?
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A) 2 B) 1 C) 4 D) 3
35) Cilat nga figurat zévendéson piképyetjen?
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36) Cilit objekt i pérket planimetria e ilustruar mé poshté?

A) Xhamisé Et'hem Bej né Tirané
C) Kishés sé Shén té Premtes né Pérmet

37) Antropologjia studion:
A) Njeriun dhe kulturén
c) Kafshét

38) Né figuré paragitet kubi né :
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A)  Dimetri horizontale.

C) lzometri horizontale.
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B) Xhamisé sé Pazarit né Gjirokastér
D) Kishés sé Shén Spiridhonit né Berat

B) Motin
D) Ligjet

B) Izometri monometrike.
D) lzometri kénddrejté.



39) Sa jané pérmasat e pllakés né dyshemené e dhomés té paraqitur né plan, referuar pérmasimit né cm
té krevatit ?

A) 60 me 60 cm B) 35 me 35cm C) 45 me 45 cm D) 50 me 50 cm

40) Organi kryesor ekzekutiv i Bashkimit Evropian éshté:
A) Parlamenti Evropian B) Késhilli i Evropés
c) Kuvendi i Evropés D) Komisioni Evropian

41) Cilat nga grupimet e sekuencave té méposhtme i pérshtaten grafikisht diagramés?

A{R A K S, DJCTE{V,R JEQB}{CLTY,B X}
B) {2, 6,10, 0,4, 3}: {8, 1,9, 11,5, 7}; {0, 6}

o {R,M, X,B,K,D};{S,V, T,B, K, D} {S, E T, MK, D}

D) {13,17,3,8,9,5}; {7, 1, 2, 11, 12, 4}, {10, 11, 0, 9, 15, 13}
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42) Kush éshté autori i veprés sé titulluar “Intesecting Lines” ilustruar mé poshté?

A) Piet Mondrian B) Hilma af Klint
C) Amadeo Modigliani D) Wassily Kandinsky

43) Njé ushtrim i dhéné né klasé pér 30 nxénés éshté mjaft i véshtiré: 12 nxénés nuk arrijné té béjné
asgjé, gjysma e ushtrimit zgjidhet vetém nga 8 nxénés. Sa nxénés e zgjidhin detyrén né ményreé té
sakté?

A) Jo mé shumé se 18 B) 10 nga 30
C) jo mé shumé se 8 D) 18

44) Dy vijédrejta nuk pércaktojné njé plan kur:
A) jané té kithta.
B) jané paralele ndérmjet tyre.
Cc) distanca ndérmjet tyre éshté e pandryshueshme.
D) ndérpriten ndérmjet tyre.

45) "Piramida” e Tiranés u projektua fillimisht me funksion:
A) Qendér Kulturore
B) Ndértesé e Radio Televizionit Shqiptar
C) Qendér e Panaireve dhe Ekspozitave Kombétare
D) Muze i diktatorit Enver Hoxha

46) Né njé sektor rrethi AOB me rreze 10 cm e kénd 90 gradé, éshté brendashkruar njé drejtkéndésh
OCDE qé ka brinjén OC mbi rrezen OA, dhe brinjén OE mbi rrezen OB dhe diagonalen D né
harkun e rrethit. Nése OC éshté 5 cm, sa éshté ED?

A)5cm B) 7.5 cm c)10cm D)8 cm

47) Libri i Lea Ypit gé sjell kujtimet e fémijérisé sé autores né vitet e fundit té¢ komunizmit titullohet:
A) Né ferr B) Vetmia C) Té liré D) Nata

48) Shqipéria u anétarésua né Kombet e Bashkuara né vitin:
A) 1945 B) 1955 C) 1965 D) 1935

49) David Selenica njihet pér realizimin e:
A) Afreskeve té kishés sé “Shén Kollit” né Voskopojé
B) Ikonostasit té Kishés “Fjetja e Shén Mérisé” né Manastirin e Ardenicés
C) Afreskeve té kishés sé “Shén Mérisé Vllaherne” né Berat
D) Afreskeve té kishés sé “Shén Todrit” né kalané e Beratit
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50) Cila nga veprat e méposhtme nuk ka autor Raffaello-n?
A) “Martesa e virgjéreshés” B) “Darka e fundit”
C) “Triumfi i Galateas” D) “Shkolla e Athinés”

51) Cili planet njihet si “Planeti i kug”?
A) Mérkuri B) Aférdita C) Jupiteri D) Marsi

52) llustrimi mé poshté éshté njé fragment i veprés me autor Sandro Botticelli-n, e cila quhet:

A) Pranvera | | B) Madona e Detit
C) Lindja e Venerés D) Marsi dhe Venusi

53) Cili nga personalitetet e méposhtém NUK ka gené arkitekt?
A) Isuf Kalo B) Sokrat Mosko C) Valentina Pistoli D) Kogo Miho

54) Né Romén e Lashté, patricét ishin:
A) Skllevérit B) Njerézit e thjeshté
C) Aristokratét D) Kalorésit

55) Cilat nga figurat mé poshté (A,B,C,D) korrespondon me kompozimin e figurave né pasqyré?
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56) Cila vitaminé prodhohet né 1ékuré gjaté ekspozimit né rrezatimin diellor?
A) Vitamina C B) Vitamina A C) Vitamina D D) Vitamina B

57) Sa dité té marta mund té jené maksimalisht né 40 dité rresht?
A5 B) 6 C)8 D) 7

58) Né cilin nga qytetet antike té méposhtme nuk kalonte rruga “Egnatia”
A) Lychnidos B) Masio Scampa C) Lissus D) Dyrrah

59) Njé segment e ka madhésiné reale 22 cm. Ai éshté vizatuar né fleté né pérmasén 5.5 cm. Cfaré
shkalle éshté pérdorur?
A) 1:25 B) 25:1 C) 1:4 D) 4:1

60) Jam né errésiré. Nxjerr njé képucé nga rafti i képucéve ku kam 5 palé té vendosura né ményreé té
crregullt. Cili éshté numri minimal i képucéve gé uné duhet té nxjerr (qé ngjarja té jeté e sigurt) pér
té gjetur njé palé té njéllojta?

A) 4 képucé B) 2 képucé C) 5 képucé D) 6 képucé
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